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  بارم  سؤال   رديف
  نمودار تابع زير را رسم كرده و دامنه و برد آن را تعيين كنيد.  1
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yالف) نمودار تابع   4 | log (x ) | 4   (با در نظر گرفتن مراحل رسم) را رسم كنيد. 3

x معادلۀب)  x( ) ( )  1 215   را حل كنيد. 125
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  حاصل عبارت زير را بيابيد.  5
loglog log  36 100
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  معادله زير را حل كنيد.  6
log (x ) log ( x )   2 23 3 5 5  
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  طي مي كند. 160 اندازۀكن كماني به  متر است. فرض كنيد برف پاك سانتي 30كن عقب اتومبيلي  طول برف پاك  7
  كمان را برحسب راديان به دست آوريد. اندازۀالف) 

  متر است؟ شود چند سانتي كن طي مي ب) طول كماني كه توسط نوك برف پاك
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  را بيابيد.حاصل عبارت زير   8
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yنمودار تابع   9 sin(x )      (با در نظر گرفتن مراحل رسم) را رسم كنيد. 13
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  10 جمع بارم  
 


